
Μετά την ολοκλήρωση των θεωρητικών µαθηµάτων της Σχολής, που ξεκίνησαν την 1η Νοεµβρίου, 
θα ακολουθήσει η πρακτική εκπαίδευση στην κατασκευή κουφωµάτων αλουµινίου, µε την έναρξη 
της οποίας θα πραγµατοποιηθεί και η τελετή εγκαινίων των εγκαταστάσεων, που δηµιουργήθηκαν 
από το Ε.Κ.Κ.Ν Αυλώνα µε τις οδηγίες και τις παροχές του ΣΕΚΑ, σε µηχανήµατα και υλικά, ειδικά 
για αυτόν το σκοπό.

Έτσι λοιπόν, το Ινστιτούτο Κατασκευών Αλουµινίου (ΙΝ.Κ.ΑΛ) και ο Σύνδεσµος Ελλήνων 
Κατασκευαστών Αλουµινίου (ΣΕΚΑ) θα πραγµατοποιήσουν την τελετή των εγκαινίων, την Δευτέρα 
19 Δεκεµβρίου και ώρα 13:00 µ.µ, στις εγκαταστάσεις του Ε.Κ.Κ.Ν Αυλώνα. 

Στην τελετή των εγκαινίων θα παραστούν παράγοντες των Υπουργείων Δικαιοσύνης, Παιδείας, 
Ανάπτυξης, εκπρόσωποι φορέων, εκπρόσωποι των επιχειρήσεων που ευγενώς προσέφεραν 
πρώτες ύλες και µηχανήµατα για την λειτουργία του κατασκευαστικού,  τοπικοί παράγοντες, µέλη 
του ΣΕΚΑ, εκπρόσωποι του κλαδικού τύπου, εκπρόσωποι των µέσων µαζικής ενηµέρωσης κ.α. 

Απόσπασµα της οµιλίας του Δασκάλου του προγράµµατος, 
Νίκου Αρµένη, στο πρόσφατο 10ο Επετειακό Συνέδριο των 
Κατασκευαστών Αλουµινίου, στα Καµένα Βούρλα, 18-20/11/11.

«Ο καµβάς της φυλακής δε χρωµατίζεται µόνο από φυσιογνωµίες του περιθωρίου αλλά και από 
αυτά που ονοµάζουµε δικά µας παιδιά. Το µοναδικό σωσίβιο που µπορούµε να προσφέρουµε σε 
αυτά τα παιδιά είναι η εκπαίδευση. Η προσπάθεια αυτή του ΣΕΚΑ και του ΙΝΚΑΛ πρέπει να γίνει 
προσπάθεια όλων µας καθώς αυτά τα παιδιά θα µπορούσαν να ήταν δικά µας.

Συχνά ακούω πως τους οφείλουµε µια δεύτερη ευκαιρία. Δεν είµαι καθόλου βέβαιος εαν αυτά τα 
παιδιά είχαν στη ζωή τους πρώτη ευκαιρία, Μήπως τελικά αυτή που τους δίνουµε τώρα είναι η 
πρώτη; Νεαροί µε καθείρξεις άνω των 10 ετών που πληρώνουν τα αµαρτήµατα κυρίως άλλων 
καθώς βρέθηκαν στη φυλακή εξαιτίας των ναρκωτικών,των διαλυµένων οικογενειών της απόλυτης 
ανέχειας.

Ο ΣΕΚΑ και το ΙΝΚΑΛ δείχνουν το δρόµο.

Ο πρώτος κλάδος επαγγελµατιών που έδειξε έµπρακτα το ενδιαφέρον του και την ευαισθησία του 
για αυτό το φλέγον θέµα.»
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o σύνδεσµoς

Το ΙΝΚΑΛ ολοκλήρωσε τα θεωρητικά µαθήµατα στη Σχολή 
Ειδίκευσης Τεχνιτών Αλουµινίου στις εγκαταστάσεις του 
Ειδικού Καταστήµατος Κράτησης Νέων Αυλώνα.
Απόσπασµα άρθρου Πηνελόπης Λεονταρά, alunet.gr,

Δώδεκα έγκλειστα παιδιά, µια οµάδα επαγγελµατιών και 150 ώρες πρακτικής και θεωρητικής 
εκπαίδευσης στην κατασκευή κουφωµάτων αλουµινίου. Όραµα ή ουτοπία;

Το δελτίο τύπου που µας προσκαλούσε στην έναρξη των µαθηµάτων στις φυλακές του Αυλώνα την 1
η Νοεµβρίου απλά ανέφερε: «Το Ινστιτούτο Κατασκευών Αλουµινίου (ΙΝ.Κ.ΑΛ.), µετά την έγκριση 
αιτήµατος που είχε υποβάλλει προς το Υπουργείο Δικαιοσύνης, προχώρησε στην ίδρυση και 
λειτουργία Σχολής Ειδίκευσης Τεχνιτών Αλουµινίου στις εγκαταστάσεις του Ειδικού Καταστήµατος 
Κράτησης Νέων Αυλώνα, µε σκοπό την εκπαίδευση και κατάρτιση των ανηλίκων κρατουµένων του 
Καταστήµατος».

Δεν περιγράφεται ούτε το µεγαλείο αυτής της κίνησης, ούτε το σθένος των ανθρώπων που 
κυνήγησαν το όραµα και κατάφεραν να ξεκινήσουν την υλοποίησή του, αν δεν περάσει κανείς τις 
πόρτες της φυλακής. Αν και η παρουσίασή µου θέλει να είναι ουδέτερη, δεν αρνούµαι την έλξη και 
το ενδιαφέρον µου για τις ηθικές πτυχές των ανθρώπων που συνέβαλλαν στην υλοποίηση του 
εγχειρήµατος. Την ιδέα την είχε ο Πρόεδρος του Συνδέσµου Ελλήνων Κατασκευαστών Αλουµινίου 
(ΣΕΚΑ) κ. Κωνσταντίνος Λένος γιατί αισθάνεται, όπως λέει ο ίδιος, ότι «αυτά τα παιδιά δεν µας 
χρωστάνε, τους χρωστάµε». Στην υλοποίηση συνεργάστηκε το Δ.Σ του Ινστιτούτου Κατασκευών 
Αλουµινίου (ΙΝ.Κ.ΑΛ.) µε Πρόεδρο τον κ. Ιωάννη Δαµανάκη και Διευθυντή σπουδών τον κ. Στέλιο 
Λαµπρακόπουλο, ο Διευθυντής του Καταστήµατος Κράτησης Νέων Αυλώνας κ. Παύλος Δουλάµης, 
ένας εκ των δασκάλων του σχολείου των φυλακών κ. Νίκος Αρµένης και πολλοί άλλοι ακόµη τους 
οποίους δεν αναφέρω αναλυτικά, γιατί όλοι µαζί κάνουν µια οµάδα ανθρώπων που εµπνέονται ή 
µπορούν να εµπνευστούν από ένα όραµα, άνθρωποι που δεν είναι «δήθεν» και δεν φοβούνται τη 
σύγκρουση… 

Όσοι επιθυµούν να συµµετέχουν στην τελετή των εγκαινίων του εργαστηρίου στο Ε.Κ.Κ.Ν. Αυλώνα, 
να επικοινωνήσουν στα γραφεία του ΣΕΚΑ, κα Τάγκα Βάσω.  

«Εγκαίνια της Σχολής Ειδίκευσης
Τεχνιτών Αλουµινίου στο Ειδικό
Κατάστηµα Κράτησης Νέων Αυλώνα»
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1/11/2011 (από την έναρξη µαθηµάτων)
Από αριστερά προς τα δεξιά διακρίνονται ο κ. Ι. Δαµανάκης, η κα Δ. Κοντελέ και οι κ.κ Ν. Αρµένης, Κ. Λένος, Π. Δουλάµης,
Λ. Αρµένης και Γ. Καλογεράκης έξω από το εργαστήριο κατασκευής κουφωµάτων στις φυλακές του Αυλώνα.


